Domaci ikoly ke cviceni €. 3

1. Vypoctéte soucin obdélnikovych matic nad Z:

(0 0 1)
0 1 -2
135790000 1 -2 3
013579000 —2 3 —4
001357900 3 -4 5
000135790 4 5 —6
000013579 5 —6 7
6 7 0
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2. Pro vSechna pftirozena ¢isla n vypoctéte mocniny ¢tvercovych ma-
tic nad Z radu 3:
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Oveérte spravnost vasich vysledkt indukei vzhledem k n.

3. Dokazte, ze pro vSechna prirozena ¢isla n a pro prislusné mocniny
nasledujici ¢tvercové matice nad Z radu 3 plati:
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Postupujte indukci vzhledem k n.
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4. Vypoctéte soucin ¢tvercovych matic radu n, kde n > 1 je prirozené

lo:
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5. Vypoctéte soucin ¢tvercovych matic fadu n, kde n > 1 je pfirozené

lo:
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